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Taban yancaplari r, 2r olan kesik konilerin kutleleri M, ve M2 dir. Konilerin verilen ko​numda tabana yaptikları basınçlann esit olabilmesi için M1 / M2  orani kac olmalidir? 
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Şekilde verilen 12 N ağırlığındaki dikdört​genler prizmasının yere uyguladığı en küçük basınç kaç pascaldır?
A) 2000



B) 2400
C) 3600

D) 540
3.
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Şekilde verilen 300 N ağırlığındaki dik​dörtgenler prizmasının yere uyguladığı en büyük basınç kaç pascaldır?
A) 165000
B) 166000
C) 250000
D) 300000
4. 
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Dik üçgenler prizması şeklindeki katı bir cis​min ağırlığı  3600g-f tir. Cisim, A yüzeyi üzerinde iken tabana yaptığı basınç PA, B yüzeyi üzerinde iken de PB dir.
Buna göre PA / PB oranı kaçtır?
A) 5
B)4
C)3
D) 2
5.
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Kenarları 10 cm olan küp biçimindeki bir kap, yo​ğunluğu 1 g/cm3 olan sıvı ile tamamen doludur. Sıvı, küp şeklindeki kaptan alınıp, kenarları 5 cm, 10 cm ve 20 cm olan ikinci kaba dökülüyor. II. kapta tabana yapılan basıncın, i. kapta ta​bana yapılan basınca oranı nedir?
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Bir çivi başının yüzeyi 40 mm2 ve ucunun yüzeyi ise 4 mm2 dir. Çiviye F kuv​vetiyle vurulduğunda, S2 yüzeyinde meydana ge​len basınç, S1 deki ba​sıncın kaç katıdır?
A) 10
B)7,5
C)5
D) 2,5
7. 
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Bir öğrenci, başparmağı ile işaret parmağı arasına şekildeki gibi çivi alıp parmaklarıyla hafifçe bastırıyor, işaret parmağının başparmağından daha çok acıdığını hissediyor. Buna göre öğrenci aşağıdaki sonuçlar​dan hangisine ulaşamaz?
A) Geniş yüzeylere uygulanan kuvvet sivri
uçlara aynen iletilir.
B) Yüzey küçüldükçe uygulanan basınç ar​tar.
C) Basınç arttıkça cisimlerin batması kolay​laşır.
D) Katılar, üzerine uygulanan kuvveti her
yönde ve eşit büyüklükte iletir.
8. 
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G ağırlığındaki cisim şekil l'den şekil ll'deki konuma getirilirse aşağıda verilen bilgiler için ne söylenebilir?
I. Yatay düzleme uygulanan basınç artar.
II. Yatay düzleme uygulanan basınç kuvve​ti değişmez.
A) Yalnız I. doğrudur.
B) Yalnız II. doğrudur.
C) Her ikisi de yanlıştır.
D) Her ikisi de doğrudur
9.
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